ANNA SETTON 
Mini Bio 
A compositora, guitarrista e vocalista do jazz brasileiro é uma artista singular: moldou sua voz e musicalidade navegando pelas noites de jazz de São Paulo, percorreu o mundo por cinco anos ao lado da grande lenda Toquinho, mergulhou nos universos do jazz, da bossa nova e da MPB, e de lá emergiu com uma música fresca, melódica e original.
Neste concerto, Anna apresenta suas próprias composições e arranjos, destacando sua voz poderosa e intimista enquanto se apresenta ao lado de sua banda.

Press Release – 2025 
A compositora, instrumentista e cantora de jazz brasileiro é uma figura singular: moldou sua voz e musicalidade nas noites de jazz de São Paulo, viajou pelo mundo durante cinco anos ao lado de um dos importantes nomes da musica brasileira Toquinho, mergulhou nos universos do jazz, da bossa nova e da MPB, e de lá emergiu com uma música fresca, melódica e original.
Formada na vertente mais interessante da MPB, ela é reconhecida por seu trabalho autoral, incorporando a escola de harmonia da bossa nova com uma abordagem moderna jazzística, e fortemente enraizada nos ritmos brasileiros em suas composições e interpretações.
Ao longo de sua carreira, destacou-se por suas composições e colaborações, trabalhando ao lado de artistas renomados como Toquinho, Zuza Homem de Mello, Renato Teixeira, Omara Portuondo e Sadao Watanabe, participando de shows e gravações.
Percurso que lhe deu o balanço certo para estrear em disco com seu álbum homônimo em 2018, um trabalho que lhe sublinhou o óbvio talento. A pandemia, inspirou-a a pegar no violão e realizar lives semanais, entregando sua voz a grandes tesouros da música popular brasileira.
Tal disciplina levou-a a fazer “Onde Mora meu Coração”, álbum de certeiras versões onde se inclui, por exemplo, a belíssima “Morena Bonita”, de Toninho Horta.
Em 2023, lançou O Futuro é Mais Bonito, um álbum que explora novas sonoridades sem deixar de lado suas raízes na música popular brasileira.
Em turnê em 2025 com o show ANNA SETTON, a artista apresenta suas composições e arranjos, destacando sua voz potente e intimista ao lado de seu quarteto.
